

Errata: *Hausdorff on Ordered Sets*

J.M. Plotkin

February 12, 2009

- On the copyright page (at the top): the Fundamenta article is *Sums of \aleph_1 sets*.
- On page 16: (h) If a finite number of elements of a graded set are replaced \dots .
- On page 43 in Note 14: Replace X_μ by X_u throughout.
- On page 54, line 18: The set T_m is contained \dots .
- On page 73 (at the bottom): IV. *All powers $\vartheta(\alpha)$ are continuous* \dots .
- On page 91, line 6: IV1, IV2, \dots , IV8.
- On page 101, line 18: ‘monotonic’ not ‘monontonic’.
- On page 109, line 3 in Note 6: ‘Morley’ not ‘Morely’.
- On pages 114 and 115 (§1): put parentheses around the letters A, B, and C which name theorems.
- On pages 124 and 128: put parentheses around the letters D and E which name theorems.
- On page 134: (A). and (B)., i.e., add periods.
- On page 144, line -5: missing space, should be ‘elements and’.
- On page 147, line 17: (E).
- On page 161, at the bottom: [[Schnittstellen]].
- On page 165, line -16: replace parenthetical remark by (and their inverses of types $\omega^*, \omega_1^*, \omega_2^*, \dots$).
- On page 194, line 4: *multiple-valued*.
- On page 201, lines -13 and -12: [[Abschnitte]] and [[Reste]]—no italics.
- On page 213, last line: $\xi_{a,b,c,\dots,k}$.
- On page 240, line 16-17: replace ‘diagonal’ by ‘diagonal square’.
- On page 240, line 18: replace \sum_n by \sum .
- On page 260, line 7: ‘pantachies’ not ‘panatachies’.
- On page 263, line 8: ‘pantachies’ not ‘pantaches’.
- On page 265, line -16: remove extra ‘domain’.

- On page 270: in Note 18 remove the extraneous * at the end.
- On page 306, fn2: remove extra space in Sélivanowski.
- On page 311. line 10: add 249 as the marginal note (right margin).